
     Grundschule Neurahlstedt                    

                                     Vor- und Grundschule
                           Rahlstedter Str. 190,  22143 Hamburg
                       Tel:   428 86 47 – 0     Fax:  428 86 47 – 22


Teilnahme am Ganztagsangebot
Schuljahr 2024 /2025
Anmeldezeitraum: 01.02.2024 bis 01.03.2024

Liebe Eltern unserer Ganztageskinder,
in den nächsten Wochen ist der Anmeldezeitraum für das Ganztagsangebot im kommenden Schuljahr an unserer Schule.

Die Begabungskurse werden auch im kommenden Jahr Teil des GTS-Angebotes sein. Es freut uns sehr, dass wir diesen Bereich stetig ausbauen und so bald alle Kinder die Möglichkeit haben werden, gemäß ihren Talenten und Interessen, an einem Begabungskurs teilzunehmen. Bitte melden Sie Ihr Kind auch an, wenn Sie nur diesen Teil unseres Ganztagsangebotes nutzen wollen. 

[bookmark: _GoBack]Wenn Sie möchten, dass Ihr Kind im kommenden Schuljahr (2024/2025) an unseren Ganztagsangeboten teilnimmt, füllen Sie bitte den angefügten Antrag „GT 1b“ aus und ggf. die entsprechenden Anlagen. 
Alle Anträge und weitere Informationen finden Sie auch auf unserer Homepage www.grundschule-neurahlstedt.de oder direkt auf der Homepage der Behörde für Schule und Berufsbildung:https://www.hamburg.de/infos-fuer-eltern/3372062/anmeldung/. Sie können sich nun auch online über das Hamburg Service Portal anmelden https://serviceportal.hamburg.de/HamburgGateway/Service/Entry/GANZTAG.
Wir bitten Sie, die Anträge zu Hause auszufüllen und per Post, per Einwurf in den großen, grauen Briefkasten, per Abgabe im Schulbüro (von 9 bis 15 Uhr) oder per Mail an die Schule (schule-neurahlstedt@bsb.hamburg.de) zu versenden.

Denken Sie bitte auch an 
· die Essensanmeldung http://rwsoft.schule-catering.de/.
· Bei Bedarf: eine Ferienanmeldung (Sockelwochen / Ferienwochen) für das ganze Schuljahr. 

Wir benötigen Ihre Anträge fristgerecht, damit wir die Kinder zügig ins System einpflegen können, um nach den Sommerferien regulär mit den Angeboten starten zu können. Sollten Sie Fragen haben oder Hilfe benötigen, wenden Sie sich gerne telefonisch an unser Schulbüro: 040 42886470  Montag bis Freitag von 9 bis 15 Uhr

Herzlichen Dank für Ihre Unterstützung!

Mit freundlichen Grüßen
Jan Lechel 
(Schulleitung)
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